
Додаток 3 

до Порядку формування ведення 

та зберігання особових справ 

співробітників Служби 

 

АВТОБІОГРАФІЯ 

Радченко Олександр Володимирович 
(прізвище, їм я та по батькові) 

 

Пишеться власноручно, за довільною формою, без виправлень, із зазначенням дати (числа, 

місяця, року) і місця народження, громадянства, національності, освіти, коли і які навчальні 

заклади закінчили, служби у Збройних Силах, інших військових формуваннях та правоохоронних 

органах, а також роботи від початку трудової діяльності і причин переходу з однієї роботи на 

іншу, виконання громадської роботи, складу сім'ї: коротких відомостей про дружину (чоловіка), 

дітей, батька, матір, братів і сестер (власних, а також дружини (чоловіка)); чи притягувались самі 

або родичі до судової відповідальності, чи маєте близьких родичів за кордоном, чи маєте 

будинки, дачі, гаражі, автомототранспорт і плавзасоби та за які кошти вони придбані. 

Я, Радченко Олександр Володимирович, народився 1 січня 1974 р. в  

с. Покровка Краснопільського району Сумської області в сім’ї робітників. 

У вересні 1981 року пішов до першого класу Покровської загально- 

освітньої школи І-ІІ ступенів, яку закінчив у червні 1989 року, отримавши 

неповну середню освіту.  

Цього ж року поступив до Сумського машинобудівного технікуму, 

який закінчив у червні 1992 року, отримавши середню спеціальну освіту 

та спеціальність «Програміста». 

З червня 1992 року по травень 1993 року тимчасово не працював,  

знаходився на утриманні батьків, допомагав по господарству. 

27 травня 1993 року Краснопільським військовим комісаріатом  

Сумської області був призваний на дійсну військову службу до Збройних Сил 

України. Службу проходив на посадах стрільця, командира відділення, 

заступника командира взводу військової частини 75531 у м. Миколаєві. 

Звільнений в запас по закінченню строку служби 11 квітня 1995 року, 

військове звання старший солдат. 

Після строкової служби з квітня по грудень 1995 року тимчасово не  

працював, знаходився на утриманні батьків. 

Мої близькі родичі: 

Батько: Радченко Володимир Володимирович, народився 10 грудня  

1950 р. в с. Гнідин Краснопільського району Сумської області, працює  

заступником директора школи по технічній частині с. Покровка Сумської  

області, проживає в с. Покровка Краснопільського району Сумської області  

по вул. Перемоги, 5. 

Мати: Радченко (Лисенко) Валентина Олександрівна, народилася  

6 квітня 1954 р. в с. Покровка Краснопільського району Сумської області,  

працює головним спеціалістом пенсійного фонду м. Краснопілля Сумської  

області,проживає в с. Покровка Краснопільського району Сумської області  

по вул. Перемоги, 5. 

Брат: Радченко Сергій Володимирович, народився 15 квітня 1978 р. в 



с. Покровка Краснопільського району Сумської області, тимчасово не  

працює, проживає в с. Покровка Краснопільського району Сумської області 

по вул. Перемоги, 5. 

Дружина: Радченко (Сірош) Олена Олександрівна, народилася  

15 грудня 1975р. в с. Покровка Краснопільського району Сумської області,  

працює спеціалістом пенсійного фонду м. Краснопілля Сумської  

області,проживає в с. Покровка Краснопільського району Сумської області  

по вул. Перемоги, 5. 

Інших, крім зазначених в автобіографії, родичів я не маю. 

Ні я, ні мої близькі родичі до кримінальної та адміністративної 

відповідальності не притягувались. 

Домашня адреса: Сумська область Краснопільський район,  

с. Покровка, вул. Перемоги, 5, дом. тел. (0542) 37-52-78. 

 

число                                               підпис                               (О.В. Радченко)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Адреса реєстрації та проживання, контактні телефони. Дата заповнення автобіографії та особистий 

підпис. 


